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OBJin

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE

REMANESCENTE DE OBRA DA CONSTRUÇÃO DA CRECHE SÃO BENTO NO
MUNICÍPIO DE BAYEUX/PB

ATA DA SESSÃO PUBLICA

"ATA DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO E ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO DE

HABILITAÇÃO E RECEBI^IÍENTO DA PROPOSTA DE PREÇO"

Aos três dias do mês de abril.doii-ano^dê dojs mil e vinte, às nove horas, na sede do
Centro Administrativo Municipal, Ipéalizaía na Amí-liberdade, 2637 - SESI - Bayeux/PB, a
Comissão Permanente de Licitação, sob a presidência de Emanoel da Silva Alves e os membros

Alice Soares da Silva e Tiagd-dos Santos Araújo,-,abriu a reunião para credenciamento,

recebimento e abertura da dòcumentação de habilitação e recebimento da proposta de preço,
concernentes a licitação em referência.

Consideranío^tpá^ publicação em imprénsãròficial [pGE, Portal da Transparência
do Município e Diário Oficial do Município], na hora marcada, |penas 01 [uma] empresa
estava ppsêíit^;pdft'á;:sêssãd7padl'êritãnt &vÍl|y^ P'Çfl9QCl^^ DE
HABILltAçÃ'ci)"e l)á" (;PROPoáffi'DE'VlÊt:bs]*e*o"*epíesekSiM^^^^ não s?credenciou, não
comparecendo m|fis nenhum^^ytrá/inleréssáda, seridõ |ssim/^fdí|f^ início à sessão
de licitação. y- '- - 'V- . X
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Segue ̂ ^lti^olgfâhaUda(s]ÍÍmpresãÍ^3SnrerêSsãda[^^ue:.ptotocolou(aram] os
envelopes 01

EMPRESA

20.010.332/0001-64 MONTBRAVO CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRELI

COMISSÃO PERMÁl^NTE DE LICITAÇÃO
I.ICITACAOBAVR[JX@GMAII..rnM
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Desta forma, a presente sessão fica suspensa para análise e julgamento da(s)
documentação(ões] de habilitação, cujo resultado será divíilgado nos mesmos moldes do
edital.

Nada mais a tratar, o Presidente encerrou a Sessão às nove horas e vinte e cinco

minutos, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que, lida e achada em conforme, vai
devidamente assinada pela Comissão P^manente de Licitação.

Alice S

Alves

MEMBRO DA CPL

s da Silva'

DA CPLú
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